
Drávamenti Óvodák Bolhói Tagóvoda féléves beszámolója a 2025/2026 os nevelési évre 

A 2025/2026-os nevelési év első féléve különleges mérföldkő volt óvodánk életében. Nagy 

örömmel és izgatott várakozással térhettünk vissza szeptemberre gyönyörűen felújított 

intézményünkbe. Az óvoda teljes körű megújuláson esett át: modern, korszerű környezet 

fogadja a gyermekeket, az épület energetikai szempontból is kiváló lett, valamint két tágas 

csoportszoba és mozgáskorlátozottak számára is kialakított mosdók szolgálják a kényelmet és 

az esélyegyenlőséget. 

Óvodánk két csoporttal kezdte meg működését: egy kis-középső és egy középső–

nagycsoporttal, csoportonként 17–17 gyermekkel.  

Szeptemberben érkeztek meg új kiscsoportosaink is, akiknek beszoktatása nyugodt, 

szeretetteljes légkörben zajlott, és örömteli módon zökkenőmentesen ment végbe. Az őszi 

hónapokban számos hagyományőrző és élménygazdag program színesítette 

mindennapjainkat. Szeptemberben megtartottuk hagyományos szüreti mulatságunkat, amely 

vidám hangulatával igazi közösségi élményt nyújtott a gyermekek számára.  

Októberben a „Tökvilág” és a halloween hangulata vette át a főszerepet: kreatív 

tevékenységek, játékos díszítés és sok-sok nevetés töltötte meg az óvodát.  

Novemberben Márton-nap alkalmából lámpás felvonulást szerveztünk, amelyre vendégül 

láttuk az iskolás gyermekeket, valamint a faluban működő civil szervezetek képviselőit is. Az 

együtt töltött este meghitt hangulatban, közösségi összefogással telt. Ebben a hónapban került 

sor óvodánk hivatalos, ünnepélyes átadó ünnepségére, amelyet sajtótájékoztatóval egybekötve 

tartottunk meg. Az esemény méltó módon tette teljessé a felújítási folyamat lezárását.  

Decemberben az ünnepvárás varázsa szőtte át intézményünk mindennapjait. Megérkezett a 

Mikulás, és egy kedves bolhói német lakos jóvoltából minden kisgyermek gyönyörű 

ajándékot kapott. Az adventi időszak örömteli készülődéssel telt, gyermekeink szerepeltek a 

falu karácsonyi ünnepségén is, majd közösen, szeretetteljes légkörben vártuk az ünnepeket. 

Hálásak vagyunk a szülők támogatásáért, a közösség együttműködéséért, és büszkék vagyunk 

arra, hogy egy ilyen megújult, élményekben gazdag óvodai félévet zárhattunk.  



 

 

 


